CERTIFICADO




El presente certificado es para ser presentado a autoridades o representantes locales para facilitar el trabajo científico encomendado




En el marco de un programa de colaboración científica entre el “Centre National de la Recherche Scientifique (CNRS)”  Francés y la Universidad de Chile, los investigadores franceses : Christophe Vigny & Emilie Klein, juntos a investigadores Chilenos y el apoyo del Centro Sismologico Nacional, realizaran medidas tendiente a recopilar información sismologica en la zona Centro Norte de Chile: la región de Coquimbo-Illapel, donde ocurro el terremoto del 16-Septiembre.

La investigación cuenta con el apoyo institucional de la universidad de Chile (facultad de ciencias Físicas y Matemáticas) y de la “Ecole Normale Supérieure de Paris.

Se ruega acordar un máximo de facilidad a las personas anteriormente mencionadas para el buen propósito del trabajo científico a realizar en el contexto del terremoto.


En particular, certificamos que el material escoltado por C. Vigny (6 receptores GPS TOPCON-GB-1000 N° T225878, T225887, T225888, T225896, T225913, T225921, son instrumentos material científico, dedicado a medir los sismos, propiedad del estado francés, que no tiene valor comercial y no será objeto de niguna transacción comercial, y que regresará en Francia desde el fin de las medidas (1 mes).



Jaime Campos
director, departamento de geofisica , Universidad de Chilenos




Sergio Barrientos
director del Centro Sismologico Nacional

